



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

1525 Postafiók 166.

Tel: 882-8594, Fax: 882-8593

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.369/7/2018.

A tanács tagjai: Uherné dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke,
Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Pulainé dr. Horváth Hajnalka közbeszerzési biztos

A kérelmező: SeE Enterprise Kft.
(Budapest, Váci út 33.)
A kérelmező képviselője: Dr. Murányi Réka felelős akkreditált
közbeszerzési szaktanácsadó
(Érd, Börzsöny u. 16.)

Az ajánlatkérő: Új Világ Nonprofit Kft.
(Budapest, Kéthly Anna tér 11.)

A beszerzés tárgya: Microsoft licenck beszerzése

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslati kérelem

1. A kérelmező 2018. október 29-én nyújtotta be a Döntőbizottsághoz a jogorvoslati kérelmét, amelyben előadta, hogy az ajánlatkérő a 168/2004. (V.25.) Korm. rendelet 28. § és a 2015. évi CXLI. tv. (Kbt.) 105. § (2) bekezdése b) pontja alapján „Microsoft szoftverlicenck bővítése, kiegészítése, meghosszabbítása, verzió-követése, cseréje valamint új szoftverlicenck beszerzése és kapcsolódó szolgáltatások teljesítése” (rövid név: MSLIC-2018) tárgyú keretmegállapodás megkötésére irányuló hirdetésnyilvánítás közzétételével indított nyílt közbeszerzési eljárás eredményeképpen megkötött Microsoft szoftver licenck II. (Disztribútor)” keretmegállapodás alapján „Microsoft licenck beszerzése” tárgyban, a verseny újraindításával közbeszerzési eljárást folytatott le. A közbeszerzési eljárásban a kérelmező ajánlattevőként vett részt. Az ajánlatok felbontására 2018. augusztus 16-án került sor. Az ajánlatkérő az ajánlati kötöttség hosszabbítására vonatkozó nyilatkozatokat 2018. szeptember 17. napi határidővel

kérte meg az ajánlattevőktől. A kérelmező fenntartotta az ajánlati kötöttségét. A 2018. október 8-án megküldött összegezésben az ajánlatkérő a kérelmező ajánlatát jelölte meg nyertes ajánlatként.

Az ajánlati kötöttség fenntartásáról szóló kérelmezői nyilatkozattételt követően, de még az összegezés megküldését megelőzően a kérelmezővel kapcsolatban álló disztribútor megküldte a 2018. október 1-jétől hatályos MS árlistát. A kérelmező 2018. október 15-én előzetes vitarendezési eljárást kezdeményezett az ajánlatkérőnél, melyben előadta, hogy a Microsoft-nál 2018. október 1-jén új árlista lépett életbe, a KEF-nél termékváltás történt. Az új árak több, mint 20 %-kal magasabbak, mint az előzőek, amelyek érvényesítése a keretmegállapodás alapján nem lehetséges. A Microsoft-tal történő, az eljárás alatt folytatott tárgyalások eredményeként a kérelmező ígéretet kapott az ilyenkor szokás „egyedi elbírálás” alkalmazására, amelyet azonban 2018. október 15-i értesítésének értelmében a Microsoft nem adott meg, így nyertes ajánlattevőként a szerződés teljesítése a kérelmező számára előre nem látható okból aránytalan nehézséget okozna. A kérelmező azt javasolta az ajánlatkérőnek, hogy nyilvánítsa eredménytelenné a közbeszerzési eljárást, és írjon ki új közbeszerzést.

Az ajánlatkérő az előzetes vitarendezési kérelemre, annak elkésettsége okán érdemben nem válaszolt.

A jogorvoslati kérelemben a kérelmező annak megállapítását kérte, hogy az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 80. § (1) bekezdését és a Kbt. 131. § (9) bekezdését. Kérte, hogy a Döntőbizottság hívja fel az ajánlatkérőt a jogszerű eljárásra, és ennek keretében utasítsa az ajánlatkérőt a közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánítására a Kbt. 131. § (9) alapján.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

2. A Döntőbizottság megvizsgálta a jogorvoslati kérelmet, és megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem hiányosan, nem megfelelően tartalmazza a 149. § (1) bekezdése szerinti adatokat, valamint ahhoz nem csatolták a Kbt. 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolást.

3. A Döntőbizottság a 2018. november 7-én kelt D.369/6/2018. számú végzésében 5 napos határidő tűzése mellett a jogorvoslati kérelem hiányainak pótlására hívta fel a kérelmezőt. A Döntőbizottság figyelmeztette a kérelmezőt arra, hogy amennyiben a hiánypótlásban foglaltaknak nem, vagy nem határidőben tesz eleget, akkor a kérelmet a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint elutasítja.

4. A Döntőbizottság a D.369/6/2018. számú végzést a kérelmező képviselőjének Ügyfélkapun keresztül 2018. november 9-én kézbesítette.

5. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a D.369/6/2018. számú végzésében foglaltaknak nem tett eleget, a hiányt nem pótolta.

6. A Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet elutasítja.

7. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a fentiek szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

8. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben

történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2018. november 15.

Uherné dr. Laczi Orsolya sk
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk
közbeszerzési biztos

Pulainé dr. Horváth Hajnalka sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
közzolgálati ügykezelő

Kapja:

1. Kérelmezői képviselő (kizárólag elektronikus úton)